
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

«Уровень удовлетворенности родителей качеством предоставляемых услуг 

учреждением и качеством образовательных результатов в МАДОУ № 26» 

По результатам за 2021 год (информация в %) 

 Как бы Вы в целом оценили качество работы образовательного учреждения 

положительно или скорее положительно 93,8 

 затрудняюсь ответить 6,2 

скорее отрицательно или отрицательно 0 

 

Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников64 ответа 

положительно или скорее положительно 96,9 

затрудняюсь ответить 3,1 

скорее отрицательно или отрицательно 0 

 

Удовлетворены ли Вы компетентностью работников дошкольного учреждения64 ответа 

положительно или скорее положительно 90,6 

затрудняюсь ответить7,8 

скорее отрицательно илиотрицательно1,6 

 

 
Удовлетворены ли Вы качеством  образовательной деятельности 
 

 

положительно или скорее положительно 85,9  

затрудняюсь ответить 14,1  

скорее отрицательно или отрицательно  

  

Удовлетворяет Вас качество ухода и присмотра за детьми64 ответа 

положительно или скорее положительно92,2 

затрудняюсь ответить 6,3 

скорее отрицательно или отрицательно 1,6 

Удовлетворены ли Вы качеством   организации питания детей (режим,    разнообразие, 

объем, рацион)64 ответа 

положительно или скорее положительно 73,4 

затрудняюсь ответить 21,9 

скорее отрицательно или отрицательно 4,7 



Удовлетворяет ли Вас санитарно-гигиеническое состояние детского сада (поддержание 

чистоты в групповых помещениях, коридорах и др.)64 ответа 

положительно или скорее положительно 82,8 

затрудняюсь ответить 14,1 

скорее отрицательно или отрицательно 3,1 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношением, установившимся у родителей с 

воспитателями? 

положительно или скорее положительно 93,8 

затрудняюсь ответить 6,3 

скорее отрицательно илиотрицательно 0 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношением, установившимся у воспитателя с ребенком? 

положительно или скорее положительно 93,8 

затрудняюсь ответить 4,7 

скорее отрицательно или отрицательно 1,6 

Удовлетворены ли Вы степенью информированности о событиях в саду, группе и с Вашим 

ребенком (повседневные происшествия, вопросы дисциплины, питания, успехи ребенка): 

положительно или скорее положительно 89,1 

затрудняюсь ответить 7,8 

скорее отрицательно или отрицательно 3,1 

  

 

 

 

 


